参考様式第2号(第8条関係)

会 議 概 要 報 告

1. 会議の名称	令和6年度第1回潟上市男女共同参画推進審議会
2. 開催日時・場所	令和6年7月31日(水)午前10時~午前11時04分 潟上市役所 4階 大会議室
3. 委員等の人数	10人
4. 出席委員等の人数	6人
5. 議題	(1)令和5年度男女共同参画の推進に関する年次報告書(2)令和6年度男女共同参画実施予定事業
6. 傍聴者の数	0人
7. 会議資料の名称	事前送付資料 潟上市男女共同参画推進審議会委員名簿 ・会議次第 ・委員名簿 ・資料1 令和5年度男女共同参画の推進に関する年次報告書 ・資料2 令和6年度男女共同参画関連実施予定事業 当日配布資料 ・席次表
8. 会議の概要	 (1)令和5年度男女共同参画の推進に関する年次報告書 ○男性の家事育児の意識は上がっているが中身が伴っておらず、質の向上が伴うような取り組みを実施してほしい。 ○広報での周知については2ヶ月に1回程度など定期的な情報提供があれば、市民に男女共同参画の意識付けにつながると考える。 ○自治会への周知は一人ひとりに行き渡らない部分があるので、関連部局と連携して、工夫した周知を行ってほしい。 ○商工業や農林水産業分野への男女共同参画推進はなかなか進まない部分があるので、関連部局と連携した周知・啓発を行ってほしい。